DIGITAL PRINTING
~—— WALLCOVERINGS

- Dimensionstabil - keine Weichzeiten
- Risstiberbriickend

- Wasserdampfdurchldssig

- Schwer entflammbar

- Gute Lichtbestandigkeit

- Waschbestadndig

*VOC-Zertifizierung A*
- Objekteignung

- Geruchsneutrale, wasserbasierte Farben
“Hochwertiger Vliestrager

- Hautvertraglich - ohne Glasfasern

*Dimensionally stable

- Tear-bridging

- Water vapour permeable
“Fire-retardant SB1 class B
-Good lightfastness
*Washable

“VOC-certified
Contract business quality

- Odorless and water-based inks
*High quality non-woven
- Skin-friendly, without glass fibres

System
1S0O 9001:2015

. ®
TUVRheinland

www.tuv.com
ID 9108618396

ONS DANS L’AIR INTERIEUR®

*Information sur le niveau

fajl=bs

démission de sub-stances
volatiles dans l'air intérieur,
présentant un risque de toxicité
par inhalation, sur une échelle de
classe allant de A+ (trés faibles
émissions) a C (fortes émissions).

Vliestapeten | non-woven wallcoverings | intissé Vlies-behang | tapeta na flizelinie | BoicokokauecTBeHHble
060w Ha BonlokHucToM ocHoBe | Vliesova tapeta | Papeles de tejido no tejido

Verarbeitungshinweise: s. Riickseite - Instructions for use: see reverse - Conseil d'illustration: voir au verso

Gebruiksaanwijzing: zie achterkant - Instrukcja ulkadania na odwrocie - YkasaHue no 06paboTke cm. Ha 06paTHOI CTOPOHE

Pokyny pro zpracovani: viz rubova strana - Informacién de uso: véase cara posterior
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Der Untergrund muss sauber, trocken,
tragféhig und glatt sein.

Der Untergrund sollte farblich neutral
sein, ansonsten eine weil pigmen-
tierte Grundierung verwenden.

Motiv von links nach rechts tapezieren.

Numerierung der Bahnen beachten.
Vor dem Einkleistern Motiv ausloten
und auf der Wand ausrichten.

Spezialkleister direkt

gleichméBig auf die Wand

auftragen oder wahlweise durch
Kleistermaschine bzw.

Deckenbiirste die Bahnen einkleistern.

Vliestapete blasenfrei in das
Kleisterbett einlegen. Keine Weichzeit
erforderlich.

Folgebahnen auf StoB kleben und
mit Moosgummirolle blasenfrei
andriicken.

Verschmutzung der Oberflache durch
Kleber vermeiden.

Kleisterflecken mit feuchtem
Schwamm sofort abtupfen.

Ubersténde abschneiden. Nach 3
Bahnen priifen, Einleger und Muster-
stiicke aufbewahren. Klebekosten
fur mehr als 3 Bahnen werden nicht
Gbernommen.

Bei spaterer Renovierung restlos
trocken abziehbar.

The subsurface must be clean, dry,
stable and smooth.

Ensure the wall surface is of even
colour. If necessary treat with a primer
prior to hanging. e.g with Dextra PT.

Decorate the wallpaper from the left
to the right side. Before pasting, use
a plumb line on the wall, align the
wallpaper and hang in order.

Apply paste evenly to the wall or if pre-
fered paste the back of the material.

Apply the wallpaper to the pasted
wall smoothing out air bubbles. No
need to soak.

Butt join further lenghts and smooth
out air bubbles with a rubber roller.

Take care to avoid soiling the surface
of the wallcovering with adhesive. Any
excess can be removed with the aid of
adamp sponge.

Trim excess. Check after 3 lengths.
Keep label & sample piece. Hanging
costs for more than 3 lengths not
accepted.

Wallpaper removes ,dry strippable”
from the surface without having to
scrape off any residue.

Le support doit étre propre, sec, stable
et lisse.

Le mur doit étre de couleur homogéne
et neutre, dans le cas contraire utilisez
une sous-couche perméable.

Tapissez les |és de gauche a droite.
Avant d’encoller le papier peint,
orientez et ajustez le motif du 1é
surle mur.

Appliquez une colle spéciale intissés
directement sur le

mur, ou si vous préférez la méthode
classique, vous pouvez encoller
I'envers du revétement.

Appliquez le revétement sur le
mur sans détrempage, chassez les
bulles dair.

Juxtaposez le Ié suivant et chassez les
derniéres bulles a I'aide d'un rouleau
en caoutchouc.

Eviter de faire ressortir la colle aux
jointures. Si nécessaire, supprimez les
restes de colle en la tamponnant &
I"aide d"une éponge humide.

Les excédents sont a couper. Vérifiez la
qualité apreés 3 Iés avant de poursuivre
la pose. Veuillez garder un échantillon
et les étiquettes. Les frais de pose

ne seront pas pris en charge au dela
de 3 lés.

Pour une dépose ultérieure,
il vous suffira de tirer doucement pour
décoller le papier-peint.

De ondergrond moet schoon, droog,
draagkrachtig en glad zijn.

De ondergrond egaal kleuren met
bijvoorbeeld Dextra PT, speciaal voor
neutraal gekleurde zuigende
ondergronden.

Motief van links naar rechts behangen.

Voor het insmeren het motief/ fotobe-
hang op de muur
aftekenen en op maat snijden.

Speciaal plaksel gelijkmatig direct op
de wand aanbrengen of de banen
insmeren door middel van een plak-
machine of met een borstel.

Vliesbehang zonder blazen tegen de
ingesmeerde muur aanbrengen, Bij
het insmeren van het vliesbehang is
geen inweektijd nodig.

De volgende banen stotend aanbren-
gen en met een rubber roller zonder
blazen aanrollen.

Vervuiling van de oppervlakte zo veel
mogelijk vermijden. Plakresten direkt
afvegen.

Reststukken afsnijden. Na 3 banen
controleren. Labels en stalenmateriaal
bewaren. Plakkosten van meer als 3
banen worden niet vergoed.

Bij latere renovatie volledig droog van
de wand af te strippen.

Podwierzchnia musi byé czysta, sucha,
stabilna
igladka.

W celu wyréwnania podtoza i
uzyskania powierzchni jednolitej i
chfonnej, uzy¢ odpowiedniego $rodka
np. Dextra PT.

Motyw z lewej na prawa tapetowac.
Przed naniesieniem kleju motyw/
fototapete wypionowac i na Scianie
dopasowac.

Klej Spezial nanies¢ rownomiernie na
sciane lub posmarowa¢ nim pas tapety
metoda tradycyjna.

Tapete z flizeliny ktas¢ na powierzchnie
sciany pokryta wczesniej warstwa
kleju.

Kolejne bryty klei¢ na styk, uzywajac
rolki gumowej w celu docisniecia tape-
ty i likwidacji pecherzy powietrza.

Unikac zabrudzenia zewnetrznej
powierzchni klejem. Resztki kleju
natychmiast odsaczy¢ wilgotna gabka.

Obcia¢ nadmiar tapety pod sufitem
i przy podtodze. Po przyklejeniu 3
pasow sprawdzi¢, czy tapeta nie jest
wadliwa.

Przy ewentualnym remoncie zrywac
tapete na sucho, bez pozostatosci.

MoBePXHOCTb fOMKHA BbITb MPOUHOIA,
YUCTON, CyXOW, NPUrofHOM Ana
HaHeceHA

W rnagKon.

[insa nonyyeHus NoBepxHOCTA
HeﬂTpaanoro OTTeHKa n
PaBHOMEPHOTO BNUTbIBaHUA
pekomeHAayeTcA 06paboTaThb CTEHbI
rny60KON rPYHTOBKOW: Hanp.
Dextra PT.

MoT1B HaKnenBaTb CrieBa Ha Npaso.
Mepepn HaHeceHnem Knes

Ha 0601 NoAo6paTh 1 COCTbIKOBATL
MmoTuB (poToobow) Ha CTeHe.

CneuuanbHbIi Knenctep cneayet
PaBHOMEPHO HaHECTU Ha CTeHy, N
Ke Ha PyNIOH NPy MOMOLLM MaLMHbI
[ANA HaHeCeHWA KNeA K WeTKM Ana
noToKa.

Mocnepytowme nonotHa oboes

PackpyTuTb NOMIOTHO Ha NPl y
KNeicTepoMm CTeHy.

b BCTbIK 1 N| b
PE3VHOBbIM BanvKOM, yAanan npu
3TOM BO3/lyLWHbIe Ny3bipn.

Vi36eraiite HaHeceHWe Knes Ha
MoBepPXHOCTb 060eB.

OcTaTki Knes yaanuTe BnaxHoii
ry6Koii.

BbicTynalowve kpas obpesatb. Haknens
3 NONOTHWLWA, NPOBEPUTL COBMNaAeHne
OTTeHKa. ITUKETKY 1 0bpasel| 060eB
COXpaHUTh. B cniyuae peknamauun
CTOMMOCTb pa60T NO HaknensaHuio
o06oes KOMMEeHCUPYeTCA U3 pacyeTa He
6onee 3 NONOTHULY.

Mpw nocnepyiouiem pemorTe 06ou B
Cyxom Buze 1 6e3 0CTaTKa CHUMaloTCA
CO CTeHbl.

Az alapnak tisztanak, szaraznak,
teherbiénak és simanak kell lennie.

A tapétazas el6tt gletteljen, majd kenje
le a falat mélyalapozoval.

Az mintds tapétat balrdl jobbra kell
tapétazni. Az elsé csik ragasztasa el6tt
afalon jel6ljon be egy

fiigg6leges vonalat, amihez a tapétat
hozzéigazitja.

A sran bekevert specialis ragasztot
kozvetlen a falra lehet felhordani,
esetleg a tapéta hatoldalara géppel
vagy kefével.

A gyapjurostos (vlies) tapétat
hélyagmentesen simitsuk a falra.
Puhul3si idd nincs.

A kovetkezo csikot melléillesztve
helyezziik fel a falra és gumihengerrel
simitsuk el.

Kerljiik el, hogy a ragaszté a tapéta
feltiletére ker

Szabja méretre a tapétat és 3 csikonként
ellendrizze a minéségét. A cimkét és a
mintadarabokat 6rizze meg. Hiba esetén
maximum 3 felrakési koltségeit téritjiik.

Késobbi feldjitasnal a gyapjurostos
tapéta maradéktalanul, szérazon
lehtizhaté.

Podklad musi byt ¢isty, suchy, nosny
a hladky.

Podklad by mél byt barevné neutralni,
pokud neni, pouZzijte bily zakladni
natér.

Motiv tapetujte zleva doprava. Dbejte
na ¢islovani pruht. Pred nalepenim
zaméfte motiv a vyznacte svislici

na sténu.

Specialni lepidlo nanasejte
stejnomérné pfimo na sténu nebo
dle uvazeni naneste lepidlo na pruhy
tapetovacim strojem nebo Stétkou.

Vliesovou tapetu piilozte bez bublin
na lepidlem natfeny podklad. Neni
potiebna zédna prodleva na zméknuti.

Nasledujici pruhy prilepte okraji k
sobé na doraz a vyhladte valeckem z
pénové gumy tak, aby pod nimi nebyly
bubliny.

Zabrante znecisténi povrchu lepidlem.
Skvrny od lepidla odstrarite ihned
potukanim vihkou houbou.

Precnivajici okraje odsttihnéte. Po
trech pruzich zkontrolujte, pfibalovy
letak a vzorky si uschovejte. Naklady
na nalepeni vice nez 3 pruht nebudou
uznany.

Pfi pozdéjsi renovaci Ize beze zbytku
za sucha odstranit.

La base debe estar limpia, secay lisa y
debe tener capacidad de carga.

La base debe tener un color neutro. Si
no es asi, utilice una imprimacién con
pigmento blanco.

Se debe empapelar el disefio de
izquierda a derecha. Hay que prestar
atencién a la numeracion de las tiras.
Antes de aplicar la cola, preparar los
disenos y colocarlos sobre la pared.

Aplique cola especial directamente
sobre la pared o, si lo prefiere, sobre las
tiras, con una maquina de encolar o un
cepillo para techo.

Coloque la tira en la pared encolada
alisando las posibles burbujas. No
necesita remojo.

Pegar las siguientes tiras alineadas

con las anteriores y apretarlas con un
rodillo de espuma para que no queden
burbujas debajo.

Evite que el adhesivo entre en
contacto con suciedad presente en la
superficie. Secar las manchas de cola
con una esponja himeda.

Recortar el material sobrante.
Comprobar tras 3 tiras, conservar la
etiqueta y las muestras. No asumimos
los costes de encolado de mas de
3tiras.

En caso de reforma posterior, pueden
retirarse en seco sin dejar restos.

Bitte technisches Merkblatt beachten | Please pay attention to the details contained in the technical data sheet
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Product refer o pattem and batch number

Release of dangerous substances, heavy metals,
specific elements and vinyl chloride monomer: Pass

EN 15102:2007+A1:2011

ecorative walcovering
Reaction fo fire closs B -s1.d0

Release of formaldehyde: Poss

Please refer o contact@as-creation.com
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ASSOCIATION  DISTRIBUTEUR

DECHETERIE

PAP20 (Cartone), LDPE04 (Plastica) & PAP21 (Carta) - Roccolta Differenziata.
Verifica le disposizioni del tuo Comune.

Made in Germany by A.S. Création Tapeten AG
StdstraBe 47 | D-51645 Gummersbach
contact@as-creation.de | as-creation.com
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